

2023年4月 12 日 星期三 农历闰二月廿二

丰县融媒体中心主办

E-mail: fxxw0001@163.com













# 丰县党建引领助力项目建设"创先创优"

本报讯(融媒体通讯员 包化雷 张军)去年以来,丰县住建局扎实推动 党建工作,将党建工作延伸到最基层, 延伸到每个建设工地,把党的二十大 精神传递到每个建设者心中,收到实 实在在的效果。

中冶建工是承建丰县书院南街 (一标段)的施工单位,该公司在丰县 住建局党委指导下,不断强化党支部 的政治核心作用,狠抓公司作风建设, 深化干部职工教育,切实提高工作效 能。相继组织开展了"学思践悟二十 大、砥砺奋进新征程"主题教育活动以 及党员民主评议会、"三会一课"等政 治生活,使党组织的凝聚力、向心力更 加巩固、更加坚强。项目党支部还结

本报讯(融媒体记

者 渠理超 杨进博)当 前我县各镇、街道均积极

建设老年食堂,并在"镇

里补一点、村里筹一点、

社会捐一点、村民拿一

点"的运营理念下,不断

探索创新运营模式,以形

成稳定的资金来源。师

寨镇河畔田园老年食堂

创新举措、综合施策,为

老年食堂的运行探索出

一条较为科学的新路径。

务中心合理利用空间,对

老年食堂进行区域划分,

在保证老年人就餐外,还

分别设置了对外用餐区、 宴会厅,既能创收又能惠

民。在老年食堂隔壁的 残疾人服务中心,社区还

配套了完善的功能设施,

全天免费对外开放,为老

餐和午餐两个时段,用餐

时间分别为早上8点和中

午11点30分,社区每周统计一次

就餐人数,按月收费,按次计费,

成立志愿者服务社,每天保证2一

3名志愿者在食堂服务。志愿者

将根据天气和老人身体状况等特

殊情况,为老人提供免费上门送餐

老人的意见,并及时更换菜谱,让

老人吃得安心,家人放心。"这里

的菜品味道和分量都很好,服务 态度也非常好。"师寨镇魏堂村村

福大门,但如何让老年食堂的"幸 福味道"延续下去是各村需要持

续探索的关键性问题。当前,河

畔田园社区结合村集体实际情

况,和周边自然村达成合作,为经

济薄弱村提供配餐服务,发挥各

村合力解决老人就餐问题,实现

النسخاء وبالوا إنهام المراه والمناور والنسطور والمالوا

办好民生实事

厚植为民情怀

为保障老年人身心健康,社区

除此之外,社区还定期征求

老年食堂为老人们打开了幸

并对特殊群体分档收费。

老年助餐区用餐分早

年人休闲娱乐提供便利。

河畔田园社区党群服

老

打

造

服务。

民董中勤表示。

合作共赢。

合每月形式分析,将学习范围扩大到 全体员工,采取"自学+感悟""领学+ 研讨"相结合的方法,使全体干部职工 学习积极性不断提高,学习热情进一 步增强,实现了"把党员培养成骨干, 把骨干发展成党员"党建目标。

为充分发挥建设工地党员先锋模 范作用,丰县住建局积极指导部分在 丰的央企施工单位深入到徐州"淮海 战役纪念塔""丰县烈士陵园"等红色 教育基地,学习先烈们的丰功伟绩,接 受"红色教育"洗礼。中冶建工丰县项 目党支部还以党建带团建,在项目部 成立党员突击队、青年突击队、质量安 全监督岗等,在现场挂牌成立党员责 任区、党员示范岗,主动号召全体党

员、入党积极分子发挥带头作用,自觉 加强责任区和示范岗的质量安全管 理,带头组织技术骨干力量创新创优, 成为项目建设的行家里手,先后完成 专利申请4项、QC成果2部、论文2 篇、工法编制1篇,其中1部QC获省 部级一等奖,1部QC获省部级二等 奖。通过支部带动党员、党员带动员 工,发挥好央企责任与党员担当,助力 项目在工程质量、安全、进度等方面全 面稳步推进。

中冶建工承建的丰县书院南街 (一标段)项目是丰县重要的民生工程 之一,项目总建筑面积19万平方米, 包括新建15栋单体住宅、地下车库和 1#、7#、8#商业等。该项目技术负责人

罗强介绍说,项目部以党建引领为抓 手,严格按照江苏省安全质量手册和 公司标化管理等文件要求,精心部署 策划现场实施。在安全文明施工方 面,高度重视人员安全意识培养,定期 开展应急演练、落实安全专项检查、强 化对危大工程、楼层临边作业、特种设 备的监督检查等。同时,项目还应用 了云计算、大数据、物联网等智慧工地 管理技术,实现项目建设更高效运 转。项目计划2023年5月底前完成主 体结构部分,2023年12月底完成竣工 验收,可惠及1307户居民乔迁新居, 争创江苏省"标化星级工地"和徐州市 "古彭杯"优质工程奖,匠心打造"中冶 建工"靓丽名片。





丰县总工会日前在 工会职工学校举办家政 服务员培训班,为学员们 提供岗前培训和技能升 级等,搭建就业平台、拓 宽就业渠道。图为学员 进行模拟养老护理实训

高荣光 摄



### 首批"文润万家"文艺实践基地

# 丰县文化馆获省级荣誉称号

本报讯(融媒体记者 王锦飞 张芊)近日,在江苏省文化和旅游厅主 办的全省文化馆工作会议上,丰县文 化馆被授予江苏省文化馆首批"文润 万家"文艺实践基地。

作为丰县首批省级实践基地,丰 县文化馆不断提升公共文化服务体系 建设,并在实践中实现了文化馆数字 资源共建共享和数字化服务的目标。

丰县文化馆位于丰县文博园内, 在2021年全国第五次文化馆评估定 级中被评为"国家一级馆",并荣获江 苏省"最美文化空间"称号。多年来, 丰县文化馆依托场馆服务、流动服务、 数字化服务,开展了扎实有效的社会 公益教育、普及艺术培训、传承保护优 秀传统文化、培训基层文化队伍、繁荣 群众文艺创作、组织群众文化活动,为 传播传统文化、丰富人民的精神文化 生活作出了贡献。

丰县文化馆设有画展房、演播厅、 非遗展厅和传统技艺体验厅等展厅, 每个展厅都有着独特的魅力和特色。 这些展厅中包含着丰县丰富多彩的文

化内容,如苇编、微雕、渊子土陶、四平 调、梆子戏、丰县大鼓等。在非遗展厅 中,展示着丰县众多传统文化物品,这 些物品不仅展现了丰县传统文化的精 髓,更是传承和弘扬传统文化的重要

不仅如此,馆内还设有声乐、戏 曲、舞蹈、器乐、书画、摄影等多个培训 教室,群众可以通过线上报名进行预 约选课,免费学习各种艺术课程。

## 丰县医保局创新医保监管新模式

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)丰 县医保局创新医保监管新模式,构建 了线上线下联动的一体化监控体系, 实现了各定点医疗机构一体化监控。

去年11月,丰县医保局上线"智慧 眼"医疗保障智能场景监控管理平台, 截至目前,37家定点医疗机构(公立医 疗机构28家,民营医疗机构9家),69 台"智慧眼"设备已全部按计划调试安 装完毕,并进入日常监管模式。

"智慧眼"设备通过生物识别、结

合参保人信息、医院填报信息、利用大 数据智能分析,对医保行为场景实施 监控,为智能审核提供风险评估依据, 为稽核等工作提供数据支撑,通过对 可疑数据进行取证、核查,从而实现全 流程的辅助稽核、服务。坚决杜绝诸 如"挂床住院""冒名住院"等违法违规 行为的发生,实现智能、高效的医疗场 景监管。

为进一步加强医保基金管理,稽 核人员可不定时不定期对医院下发远 程查床任务,随机抽取住院患者进行 查床, 医护人员在规定时间内对患者 进行人脸信息采集,完成查床任务,后 台根据医院实时上传的数据,进行筛 选、整理分析、交叉对比,重点防范虚 假病例、挂床住院、冒名住院、虚假住 院、非实名就医、医保卡一卡多用等各 类欺诈骗保行为的发生。截至目前, 利用"智慧眼"检查了37家医院,查床 次数 128866 万次,全面提升了医保监 管效率和监管质量。

民生播报

### 10项公安交管便利措施6月1日起实施

光明网讯 记者从近日 举行的公安部新闻发布会了 解到,10项公安交管服务群 众服务发展便利措施将于今 年6月1日起实施。10项新 措施分为深化减证便民、服 务群众出行、创新"互联网+ 交管"服务等3个方面,涵盖 车驾管办牌办证、城市交通 秩序、事故和违法处理、驾驶 人教育审验和农村交通安全 管理等。公安部交管局局长 李江平表示,10项新措施进 一步扩大改革惠及面,增进 群众获得感,着力保障高质 量发展。

### 江苏进一步强化民间投资发展政策支持

新华日报讯 近日,《省 发展改革委关于进一步完善 政策环境加大力度支持民间 投资发展的实施意见》正式 印发,进一步强化民间投资 发展政策支持,改善投资预 期,提振投资信心,激发投资 活力,推动高质量发展。鼓 励企业组成联合体,共同投 资运营。持续优化政策、市 场、政务、法治、人文"五个环 境",营造一流营商环境,助 力民间投资。帮助民企,敢 于投向"硬科技",着眼于产 业转型升级,以及数字经济、 绿色低碳等方面加快发展带 来的机遇,研究提出一系列 政策举措。

### 我省全面部署小麦赤霉病防控

光明网讯 小麦赤霉病 是威胁小麦生产安全的生物 灾害,据近期农情分析,预计 今年全省小麦赤霉病有偏重 及以上流行风险,表现在感 病品种面积大、易感病生育 期长、田间初侵染菌源充足 且气候条件适宜。日前,省 农业农村厅印发通知,全面 部署小麦赤霉病防控工作。 要狠抓监测预警,及时跟踪 监测小麦生育期和天气变 化,准确掌握不同地区、不同 品种的小麦抽穗扬花期,确 定最佳防控时期、关键防治 田块和重点防控区域,统筹 穗期其他病虫防控。把防控 好赤霉病作为今年稳夏粮促 增产工作的首要任务,责任 压实到位。

### 江苏水利部门部署 2023年水旱灾害防御重点工作

人民日报客户端江苏频 道讯 日前,省水利厅研究 部署2023年水旱灾害防御重 点工作,明确各地要重点检 查防汛薄弱环节,突出妨碍 河道行洪问题排查,切实加 大问题处置力度,加快水毁 修复工程实施进度;要做好 城市防洪与排涝工程运行管

理,修订完善台风防御预案, 强化抢险队伍装备、基层巡 查抢险队伍建设:统筹做好 安全度汛和抗旱保水工作, 坚持防汛抗旱两手抓,保障 城乡居民生活、工农业生产, 以及京杭大运河等骨干河道 航运用水需求,为农业大用 水储备水源。

### 一季度我省农村产权交易超55亿元

新华网讯 省农业农村 厅最新数据显示,今年一季 度,全省农村产权交易5.62 万笔,交易金额55.9亿元,较 上年同期分别增长43.2%和 22.7%,交易规模居全国前 列。其中,农村土地经营权

流转、集体经营性资产出租 项目占比最大,分别占交易 总额的39.8%、31.9%。线上 交易规模持续增长,交易量 和交易额分别同比增长 43.5%, 39.7%.

### 去年我省粮油工业总产值全国第二

光明网讯 近日,全省 粮食和物资储备工作会议在 南京举行。记者从会上了解 到,在耕地面积和种粮面积 排名靠后的情况下,去年我

省粮食收购超500亿斤,粮 油工业总产值达3400亿元、 居全国第二,不仅端牢了 8500万人的饭碗,还为国家 粮食安全作出了贡献。

### 我省发布首批开放共享公园绿地清单及地图

中国江苏网讯 记者近 日从省住建厅获悉,江苏首 批开放共享公园绿地清单及 地图出炉,全省共开放共享

绿地585处,实现53个市县 全覆盖,开放共享总面积超 945 公顷。

# 年世农村商业银行

# 丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险 、民政补贴 社会救助各项资金均通过社保卡发放



